
A szaunatérbe cipővel és utcai ruhában belépni Tilos. 

A szauna kabinokat csak törölközővel vagy szauna lepedővel szabad használni, melyeket
kérjük úgy elhelyezni, hogy az egész testük alá tehát az ülőpadra és a lábuk alá is kerüljön. 

Kérjük, hogy papucsaikat hagyják a szauna kabinokon kívül.

A szaunába idegen tárgyat (könyv, újság, játék, elektronikai eszköz stb. ) bevinni Tilos!  

A szaunakabinban kérjük, hogy ülve pihenjen! 

A merülő medence használata előtt higiéniai okokból a zuhanyzás kötelező.

Nem illik hangos beszéddel zavarni a szaunázást élvezni kívánok nyugalmát, mindez
vonatkozik a pihenő részre és a szaunában való tartózkodásra is.

A bőrradírozást higiéniai okok miatt a szaunázást követően a zuhanyban végezze!

Lázas, fertőző betegek, ittas vagy kábítószer hatása alatt lévő személyek, valamint 
bőr és légzőszervi betegségben szenvedők a szauna világot nem használhatják. 

A finn szauna befogadó képessége maximum 12 fő, ezt kérjük elfogadni. 

A szaunázás 14 éves kor alatti gyermekeknek nem megengedett.

A szauna világban tilos ételt és alkoholt fogyasztani.
 

A finn szaunákban felöntést és szauna-szeánszot csak a fürdő által kijelölt személy tarthat. 

A szauna kövekre illatanyagot csak a helyi szauna mester önthet. Azon vendégek, akik
saját készítésű folyadékot öntenek a kövekre azok a szauna világból kitilthatóak. 

A szervezett szauna-szeánszok fürdőruha nélkül, kizárólag szauna lepedőben vagy
törölközőben vehetőek igénybe, viszont A SZAUNA RÉSZLEG NEM NATURISTA.

A szauna a nyugalom helye, kérjük a felöntések ideje alatt ne lépjenek a kabinba.

Szauna világunkban Tilos a meztelenkedés és az erkölcstelen viselkedés!

A szauna világban elhelyezett pihenőágyakat kérjük, hogy csak a szaunázás utáni
pihenésre használják. Pihenés után kérjük az ágyakat szabadon hagyni!

A szauna-világot a fürdő zárása előtt fél órával szíveskedjenek elhagyni.

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK! KELLEMES IDŐTÖLTÉST KÍVÁNUNK!

SZAUNA HÁZIREND
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